



АСОЦІАЦІЯ ПРЕВЕНТИВНОЇ
ТА АНТИЕЙДЖИНГ МЕДИЦИНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА СОЦІАЛЬНА ПРОГРАМА «ХРОНІЧНІ ЗАХВОРЮВАННЯ: ПРОФІЛАКТИКА ТА КОНТРОЛЬ»:

ПУНКТ ПРИЗНАЧЕННЯ – ЖИТОМИР



Барна О.М.



Свищенко Є.П.



Дуда О.К.



Головач І.Ю.



Лутай М.І.



Селюк М.М.



Губська О.Ю.



Іркін О.І.



Давидова І.В.



Ткаченко В.І.



Тітова Т.А.



Корост Я.В.

В Україні триває тренінг-програма для лікарів «Хронічні захворювання: профілактика та контроль». Черговий захід відбувся 10 квітня 2014 року у м. Житомир. Навчальний семінар відвідало 220 лікарів, серед яких – сімейні лікарі, терапевти, кардіологи, неврологи, ендокринологи, представники інших медичних спеціальностей.

Учасникам семінару було представлено важливу інформацію щодо профілактики хронічних неінфекційних захворювань. Наукова програма заходу складалася з виступів таких знаних в Україні науковців, як голова правління ВГО «Асоціація превентивної та антиейджинг медицини» професор О.М. Барна (Київ), професор М.І. Лутай (Київ), професор Є.П. Свищенко (Київ), професор І.Ю. Головач (Київ), професор М.М. Селюк (Київ), професор О.Ю. Губська (Київ), професор О.К. Дуда (Київ), доктор медичних наук О.І. Іркін (Київ), доцент Т.А. Тітова (Харків), доцент І.В. Давидова (Київ), доцент В.І. Ткаченко (Київ), кандидат медичних наук Я.В. Корост (Київ). Житомирські лікарі – учасники семінару мали змогу вступити з ними в діалог, отримати відповіді на всі фахові запитання, які їх цікавили.

Також усі учасники отримали пакет інформаційних матеріалів для подальшої роботи з пацієнтами, а після завершення наукової програми стали власниками сертифікатів учасника Всеукраїнської тренінг-програми для лікарів «Хронічні захворювання: профілактика та контроль» та дійсного члена ВГО «Асоціація превентивної та антиейджинг медицини». Органічною складовою заходу стала виставка фармацевтичних компаній – спонсорів програми, яку було розміщено в холі КВНЗ «Інститут медсестринства». На стендах можна було отримати всю необхідну інформацію про компанії та ознайомитися з основною їхньою продукцією.

Підвищення якості медичного обслуговування населення неможливе без більш уважного ставлення медиків до власного здоров'я. Усвідомлюючи важливість самоконтролю власного здоров'я лікарями, організатори заходу подбали про цей аспект. Так, під час семінару працював кабінет здоров'я, де кожен учасник мав можливість пройти низку обстежень, аби оцінити індивідуальні факто-



ри ризику розвитку хронічних захворювань. Насамперед, учасникам пропонувалося виміряти артеріальний тиск приладами ТМ Omron, наданими компанією «Інтернешнл Медікал Еквіпмент», офіційним представником Omron Healthcare Japan в Україні. Також можна було виміряти ключові параметри тіла (індекс маси тіла, процентний вміст жиру і масу скелетних м'язів) за допомогою апарату для моніторингу складу тіла BF-511. Ще одне пропонуване учасникам обстеження – денситометрія, результати якої дозволяють оцінити індивідуальний ризик розвитку остеопорозу. Денситометричне дослідження проводилося за сприяння медичного центру «Doctor Vera» (Київ). Популярністю користувалося і безкоштовне вимірювання рівнів ліпідів – учасники здавали кров під час семінару, а результати з розгорнутою ліпідограмою могли отримати після наукової програми конференції. Це дослідження проводилося за сприяння європейської мережі медичних лабораторій в Україні «СІНЕВО».

Семінар відбувся за підтримки Національної медичної академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика та департаменту охорони здоров'я Житомирської обласної державної адміністрації. Організаторами проекту є ВГО «Асоціація превентивної та антиейджинг медицини» та видавництво медичної періодики «Медікс» (журнали «Ліки України», «Мистецтво лікування», «Медікс. Антиейджинг» та «Health. Medікс»).

Проект навчальних семінарів для лікарів «Хронічні захворювання: профілактика та контроль» триває. У 2014 році заплановано провести аналогічні заходи в містах Івано-Франківськ (14 травня), Київ (12 червня), Запоріжжя (жовтень), Луганськ (листопад), Суми (грудень). До участі у проекті запрошуються лікарі-терапевти, лікарі загальної практики, кардіологи, неврологи, ендокринологи, лікарі інших спеціальностей, а також співробітники науково-дослідних інститутів та вищих навчальних закладів медичного профілю.

Матеріал підготовлено редакцією журналу «Ліки України»

